
Информация о результатах опросов работодателей об удовлетворенности качеством 

образовательного процесса 

Анкетирование работодателей по оценке образовательного процесса проходило в 

соответствии с приказом № 312/1 от 28.06.2023 г. 

В анкетировании приняли участие 6 работодателей. Вопросы анкеты составлялись с 

целью оценки получения независимого мнения работодателей о качестве подготовки 

молодых специалистов – выпускников Филиал ГОБПОУ «Чаплыгинский аграрный колледж» 

п. свх. Агроном. 

 
1. На формирование каких профессиональных навыков выпускников нужно особенно 

обратить внимание при реализации образовательной программы? 

 

 
 

2. На сколько Вы удовлетворены сотрудничеством с Филиалом ГОБПОУ «Чаплыгинский 

аграрный колледж» п. свх. Агроном? 
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3. Принимаете ли Вы участие в разработке фонда оценочных средств? 
 

 
 

4. Сотрудничаете ли Вы с Филиалом ГОБПОУ «Чаплыгинский аграрный колледж» п. свх. 

Агроном в области актуализации и разработки  образовательных программ? 

 

 
 

5. Принимаете ли Вы обучающихся Филиала ГОБПОУ «Чаплыгинский аграрный колледж» п. 

свх. Агроном на практику? 
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6. Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии? 

 

 
 

7. Трудоустраиваете ли Вы обучающихся по итогам прохождения                        практики? 

 
8. Как Вы считаете, существует ли необходимость дополнительного обучения молодых 

специалистов после приема на работу? 
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9. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников? 

 

 

10. Намерены ли Вы рекомендовать наших выпускников другим работодателям? 
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